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ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ 

В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ

О.О. Євтушевська 

Інтерактивне навчання — це навчання, побудоване на основі спілкування 

та взаємодії, що реалізуються і в технологіях, і в методах, і в організаційних 

формах.

Суть  інтерактивного  навчання  полягає  в  тому,  що  «навчальний  процес 

відбувається  за  умови  постійної,  активної  взаємодії  всіх  студентів.  Це 

співнавчання,  взаємонавчання (колективне, групове навчання співпраці), де й 

студент,  і  викладач  є  рівноправними,  рівнозначними  суб’єктами  навчання, 

розуміють  що вони роблять,  рефлектують  з  приводу  того,  що вони знають, 

уміють і здійснюють.

Метою  інтерактивного  навчання  є  підготовка  особистості  до  реального 

життя, формування громадянської позиції, перехід від особистості студента, що 

самоідентифікується,  до  особистості,  яка  саморелізується.  Інтерактивні 

технології  навчання  стимулюють  потребу  студента  в  реалізації  свого 

потенціалу. Освітні та розвивальні цілі виступають як супутні.

Використання  інтерактивного  навчання,  на  відміну  від  інших  систем 

навчання, дозволяє значно збільшити відсоток засвоєння інформації (до 90 %); 

навчання  орієнтоване,  на  відміну  від  традиційного,  не  тільки  на  засвоєння 

знань, але й на розуміння, застосування, аналіз, синтез, оцінювання. Головним 

джерелом мотивації  є  інтерес  самого студента,  в  результаті  чого  навчальній 

діяльності  притаманний  високий  рівень  активності.  Викладач,  виступає  як 

рівноправний  партнер  студентів,  виконує  організаційні  та  консультаційні 

функції.

Інтерактивні  методи  навчання  пройшли  багаторічну  апробацію  у 

навчальних  закладах  багатьох  країн  світу,  деякі  з  них  застосовуються  і  у 

вітчизняній  педагогіці.  Мета  застосування  інтерактивних методів  полягає  не 

тільки в  спонуканні  учнів  до  активної  роботи,  а  й  ініціюванні  їх  творчості, 

розвитку комунікативних навичок тощо.

Для того, щоб зацікавити студентів навчанням, необхідно:

1) урізноманітнити використовувані методи навчання;

2) підняти активність студентів;

3) створити приємну невимушену атмосферу під час лекції (практичного 

заняття);

4) поставити за мету виховання особистості;

5) складність матеріалу, що вивчається, привести у відповідність до рівня 

підготовленості студентів.

Лекція (практичне заняття) має бути цікавим заходом з чіткими правилами, 

під  час  якого  викладач  і  студенти  співпрацюють  на  професійному  та 

особистісному  рівнях  з  метою  отримання  стійкого  досвіду  навчання  на  все 

наступне життя. 
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